



## **А.И. Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП, в котором пострадали несовершеннолетние в Республике Дагестан**



В социальных медиа и средствах массовой информации сообщается, что в г. Махачкале водитель легкового автомобиля, не справившись с управлением, допустил опрокидывание машины с пассажирами в водный канал. В результате ДТП и последующего затопления автомобиля пострадали двое несовершеннолетних, которые были госпитализированы и помещены в реанимационное отделение местного медицинского учреждения.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. возбудить по данному факту уголовное дело.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858459>